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1. delni test pri predmetu KOMBINATORIKA IN VERJETNOST

26. april 2013

1. [25] Na avtobus, ki ima predvidene postanke na desetih postajah, vstopi 6 ljudi.
Do vklju¢no zadnje postaje morajo vsi potniki izstopiti, prav tako pa na vmesnih
postajah nih¢e ve¢ ne vstopi. Na koliko nac¢inov lahko potniki izstopijo, ce:

(a) nobena dva ne izstopita na isti postaji?
(b) izstopajo v parih?

(c) izstopijo na natanko dveh postajah?

2. [15] V razvoju multinoma (1 + 2v/x + x2)" je koeficient pred x enak 144. Kolikgen
jen?

3. [20] Deset padalcev (6 fantov in 4 dekleta) eden za drugim sko¢i iz letala.

(a) Na koliko na¢inov lahko skocijo iz letala, ¢e naj dekleta skocijo ena za drugo?

(b) Na koliko nac¢inov lahko sko¢ijo iz letala ¢e nobeni dve dekleti ne smeta skociti
zaporedoma?

(c¢) Na koliko na¢inov lahko v zraku tvorijo natanko dve enakosteviléni skupini
tako, da se v krogu drzijo za roke?

4. [20] Ucitelj posede 2n ucencev za dolgo pravokotno mizo tako, da na vsaki strani
mize sedi n ucencev. Na koliko nacinov se lahko presedejo tako, da nihc¢e ne bo
sedel nasproti istega soSolca kot pred tem?

5. [20] Poisci splogni ¢len rekurzivno podanega zaporedja
Ap — Qp—2 = 4(an—1 - an—?))

z zaCetnimi pogoji ap =2 in a1 = ay = 7.

Cas reSevanja je 120 minut. Vsak odgovor natanéno utemelji.
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2. delni test pri predmetu KOMBINATORIKA IN VERJETNOST

11. junij 2013

1. [25] Iz 8tevk 1,2 in 3 tvorimo §tevila dolzine n. Kolik$na je verjetnost, da

(a) se bo naklju¢no izbrano §tevilo zac¢elo in koncalo z isto §tevko?
(b) bosta med nakljuéno izbranima Steviloma obe sodi?

n+1
il ek,

(c¢) v naklju¢no izbranem §tevilu natanko polovica enk, ¢e je n sodo in
¢e je n liho?

2. [25] Najpej vrzemo posteno igralno kocko, nato pa neposten kovanec (verjetnost,
da pade grb, je %) tolikokrat, kolikor pik je padlo na kocki. Izracunaj verjetnost,
da dobimo enako stevilo grbov kot cifer.

3. [25] Dva igralca neodvisno meceta vsak svojo kocko, dokler se njuna izida ne
seStejeta v 6. Stevilo metov, vkljuéno z zadnjim, naj bo naklju¢na spremenljivka
X.

(a) Zapisi zalogo vrednosti naklju¢ne spremenljivke X.
(b) Zapisi porazdelitveno funkcijo nakljuéne spremenljivke X.

(c) Izracunaj verjetnost, da bosta igralca dobila vsoto 6 po sodem §tevilu metov.

4. [25] Porazdelitvena funkcija zvezne naklju¢ne spremenljivke X je podana s pred-

pisom
ar — 1 > 1
X
Fx(.flf):{ I+17 -

b; r < 1.

(a) Dolodi konstanti a in b tako, da bo Fx(x) res zvezna naklju¢na spremenljivka.

(b) Izracunaj gostoto verjetnosti naklju¢ne spremenljivke X. Koliksna je verje-
tnost, da X zavzame vrednosti med —2 in 27

Cas reSevanja je 120 minut. Vsak odgovor natan¢no utemelji.



